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SVENSKA

SAKERHETSANVISNINGAR

Las bruksanvisningen noggrant innan anvandning!

. Spara bruksanvisningen for framtida referens.

o Filterskal av polykarbonat far inte utsattas for aromatiska kolvaten som syntetisk olja, tinner,
trikloreten, fotogen eller liknande. Anvand filterskal av metall om det finns risk f6r exponering for
sadana amnen.

TEKNISKA DATA

Dimension, port 3/8”
Dimension, port for manometer 1/8”
Max. matningstryck 14,7 bar
Max. drifttryck 9,7 bar
Regleromrade 0,5-8,3 bar
Min. driftflode 2000 I/min
Volym filterskal 50 cm?
Rekommenderad olja ISO VG32
Omgivnings- och medietemperatur 5-60 °C
Material, filterskal Polykarbonat
Regulatortyp Tryckavlastande
Vikt 1,18 kg
* Vid matningstryck 6,9 bar, installt tryck 4,9 bar
BESKRIVNING
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MONTERING

Se till att ledningarna &r rena invandigt fore installation.

Réradaptrar kan underlatta installationen.

Regulatorn kan monteras med installningsvredet uppat eller nedat.

Vid anvandning av tryckbrytare eller T-stycke maste installningsvredet vara vant nedat.

En backventil kan monteras mellan regulator och smérjdon for att férhindra att smérjmedel kommer
ut i oljefri tillfdrselledning

Ratten till andringar forbehalles. Vid eventuella problem, kontakta var serviceavdelning pa telefon
0200-88 55 88.

Jula AB, Box 363, 532 24 SKARA

www.jula.se



NORSK

SIKKERHETSANVISNINGER

Les bruksanvisningen ngye for bruk!

. Ta vare pa bruksanvisningen for fremtidig referanse.

. Filterskal av polykarbonat ma ikke utsettes for aromatiske hydrokarboner som syntetisk olje,
fortynner, trikloroten, parafin eller lignende. Bruk filterskal av metall hvis det er fare for eksponering
for slike stoffer.

TEKNISKE DATA

Dimensjon, port 3/8”
Dimensjon, port for manometer 1/8”
Maks. matetrykk 14,7 bar
Maks. driftstrykk 9,7 bar
Reguleringsomrade 0,5-8,3 bar
Min. driftflyt 2000 I/min
Volum, filterskal 50 cm?
Anbefalt olje ISO VG32
Omgivelses- og medietemperatur 5-60 °C
Materiale, filterskal Polykarbonat
Regulatortype Trykkavlastende
Vekt 1,18 kg
* Ved matetrykk 6,9 bar, innstilt trykk 4,9 bar
BESKRIVELSE
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Pass pa at ledningene er rene innvendig fer installasjon.

Raradaptere kan forenkle installasjonen.

Regulatoren kan monteres med innstillingshandtaket vendt oppover eller nedover.

Ved bruk av trykkbryter eller T-stykke ma innstillingshandtaket vaere vendt nedover.

En returventil kan monteres mellom regulator og smgreenhet for & forhindre at sme@remiddel
kommer ut i oljefri tilfarselsledning.

Med forbehold om endringer. Ved eventuelle problemer kan du kontakte var serviceavdeling pa telefon
67 90 01 34.

Jula Norge AS, Solheimsveien 6-8, 1471 LARENSKOG

www.jula.no



DANSK

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Laes betjeningsvejledning omhyggeligt for brug!

. Gem betjeningsvejledningen til senere brug.

. Filterskalen af polykarbonat ma ikke udseettes for aromatiske karbonhydrider som f.eks. syntetisk
olie, fortynder, triklorethylen, petroleum eller lignende. Brug en filterskal af metal, hvis der er risiko
for udseettelse for sadanne stoffer.

TEKNISKE DATA

Dimension, port 3/8”
Dimension, port til manometer 1/8”
Maks. forsyningstryk 14,7 bar
Maks. driftstryk 9,7 bar
Kontrolomrade 0,5-8,3 bar
Min. driftsflow 2000 I/min
Volumen filterskal 50 cm?
Anbefalet olie ISO VG32
Omgivelses- og medietemperatur 5-60 °C
Materiale, filterskal Polykarbonat
Regulatortype Trykaflastende
Veegt 1,18 kg
* Ved forsyningstryk 6,9 bar, indstillet tryk 4,9 bar
BESKRIVELSE
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Sarg for, at ledningerne er rene indvendigt for installation.

Rgradaptere kan lette installationen.

Regulatoren kan monteres med justeringsknappen op eller ned.

Nar du bruger en trykafbryder eller et T-stykke, skal justeringsknappen drejes nedad.

Der kan monteres en kontraventil mellem regulatoren og smgreapparatet for at forhindre, at der
kommer smgremiddel ind i den oliefri forsyningsledning

Jula forbeholder sig ret til at foretage aendringer. Hvis der opstar problemer, bedes du kontakte vores
serviceafdeling.
www.jula.com



POLSKI

ZASADY BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem uwaznie przeczytaj instrukcje obstugi!

. Zachowaj niniejszg instrukcje obstugi w celu przysztego uzycia.

. Miski filtra z poliweglanu nie nalezy narazac na dziatanie aromatycznych weglowodoréw, takich jak:
olej syntetyczny, rozcienczalnik, trichloroeten, nafta itp. Uzywaj miski filtra z metalu, jesli istnieje
ryzyko ekspozycji na te substancje.

DANE TECHNICZNE

Srednica, wejscie 3/8”
Srednica, wejécie na manometr 1/8”
Maks. cisnienie podawania 14,7 bara
Maks. ci$nienie robocze 9,7 bara
Zakres regulacji 0,5-8,3 bara
Min. przeptyw roboczy 2000 I/min
Pojemnos¢ miski filtra 50 cm?
Zalecany gatunek oleju ISO VG32
Temperatura otoczenia i czynnika 5-60°C
Materiat, miska filtra Poliweglan
Rodzaj regulatora Odcigzajacy cisnienie
Masa 1,18 kg
* Przy ci$nieniu podawania 6,9 bara ustawione ci$nienie 4,9 bara
OPIS




POLSKI
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Z zastrzezeniem prawa do zmian. W razie ewentualnych problemoéw skontaktuj sie telefonicznie
Z naszym dziatem obstugi klienta pod numerem: 801 600 500.
Jula Poland Sp. z 0.0., ul. Malborska 49, 03-286 Warszawa, Polska

Przed instalacjg dopilnuj, by przewody byly czyste.
Adaptery rur utatwiajg instalacje.

Pokretto regulacyjne mozna zamontowac od gory lub dotu regulatora.

W przypadku uzycia wytgcznika ci$nieniowego lub ztgczki T pokretto regulacyjne nalezy skierowac

do dotu.

Miedzy regulatorem a smarowniczkg mozna zamontowaé zawodr zwrotny,
wyciekaniu srodka smarnego do bezolejowych przewodow zasilajgcych.

www.jula.pl

zapobiegajacy



ENGLISH

SAFETY INSTRUCTIONS

Read the Operating Instructions carefully before use

. Save these Operating Instructions for future reference.

. Polycarbonate filter cups must not be exposed to aromatic hydrocarbons such as synthetic oil,
thinner, trichlorethene, and paraffin etc. Use metal filter cups if there is a risk of exposure to such
substances.

TECHNICAL DATA

Dimension, port 3/8”
Dimension, port for manometer 1/8”
Max. feed pressure 14.7 bar
Max. operating pressure 9.7 bar
Range 0.5-8.3 bar
Min. flow 2000 I/min
Volume, filter cup 50 cm?
Recommended oil ISO VG32
Ambient and media temperature 5-60°C
Material, filter cup Polycarbonate
Regulator type Pressure relieving
Weight 1.18 kg
* At feed pressure of 6.9 bar, set pressure 4.9 bar
DESCRIPTION

10



ENGLISH
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INSTALLATION

Make sure that the conduits are clean before installation.

Pipe adapters can simplify the installation.

The regulator can be fitted with the adjusting knob up or down.

When using a pressure switch or T-piece the adjusting knob must be turned down.

A non-return valve can be fitted between the regulator and lubricator to prevent lubricant coming
out into an oil-free supply line.

Jula reserves the right to make changes. In the event of problems, please contact our service
department.
www.jula.com
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